



## ग्राम पचेड़ा एवं कुर्रा में जल आवर्धन योजना स्वीकृति हेतु बजाज ने मुख्यमंत्री का माना आभार

रायपुर, 14 सितम्बर । अपेक्स बैंक के अध्यक्ष अशोक बजाज ने ग्राम पचेड़ा एवं कुर्रा में आवर्धन जल प्रदाय योजना की स्वीकृति प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि ग्रामीणों की मांग एवं आवश्यकता के मद्देनजर छत्तीसगढ़ शासन द्वारा योजना स्वीकृत किया गया है। श्री बजाज ने बताया कि विकासखंड अभनपुर के ग्राम पचेड़ा आवर्धन जल प्रदाय योजना हेतु 49.98 लाख की स्वीकृति व ग्राम कुर्रा हेतु 49.91 लाख की स्वीकृति नाबाड़ी पोषित योजनांतर्गत की गई है।

## चाकू दिखाकर लोगों को धमकाने वाले 7 बदमाश गिरफ्तार

रायपुर, 14 सितम्बर । शहर में आये दिन नशे की हलत में चाकू लेकर लोगों को धमकाने वाले 7 बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। थाना सिविल लाइन में आरोपी मोहम्मद आदिल (27) निवासी नई बस्ती राजातलाब को मुहल्ले के बाबा किराना दुकान के पास चाकू समेत गिरफ्तार किया गया है। पंडरी के मलिन चौक के पास हाथ में चाकू लेकर लोगों को डराते धमकाते हुए थाना देवेद नगर में धारा 25 आर्मस एक्ट के तहत आरोपी अनिल दुबे उम्र 27 साल गिरफ्तारी की। आजाद चौक पुलिस ने आरोपी कैश खान उर्फ गौरी खान उम्र 22 साल निवासी कुर्वा तलाब पास इंदगाहभांड को सारथी चौक के पास आरोपी को चाकू लेकर आम लोगों को आतंकित करते पाए जाने पर पुलिस ने कार्रवाई की है। वहीं खमतलाई पुलिस ने आरोपी विमलेश उम्र 28 साल को आज सुबह 11 बजे भनपुरी अंग्रेजी शराब दुकान के पास चाकू लेकर आम लोगों को डराते हुए पकड़ा है। आरोपी नितेश उर्फ केडिया उम्र 24 साल निवासी सुभाष नगर को गंज पुलिस ने लोगों की शिकायत पर कार्रवाई की है। गुडियारी पुलिस ने आरोपी संजु शर्मा को मुर्गभट्टी गुडियारी से और आरोपी भुपेंद्र उर्फ भोक्का उम्र 24 साल निवासी छोटा रामनगर को आज दोपहर 12 बजे गोपाल नगर में चाकू लेकर डराने धमकाने के जुर्म में चाकू समेत गिरफ्तार किया है।

## गुम बच्ची की लाश कुएं में मिली



रायपुर, 14 सितम्बर । शहर के पुरानी बस्ती थाना क्षेत्र में लापता 10 साल की नाबालिक लड़की की लाश आज सुबह दानी स्कूल के पीछे कुएं में मिली। मृतक बच्ची का नाम पलक उर्फ राधा श्रीवास्तव पिता बाली श्रीवास्तव बनियापारा निवासी है। परिजनों ने बच्ची के गायब गायब होने की रिपोर्ट पुरानी बस्ती थाने में दर्ज कराई गई थी। पुलिस का कहना है कि बच्ची कुएं के पास फूल तोड़ने के दौरान कुएं में गिर गई होगी। अकेली होने से कोई बचाव के लिए नहीं पहुंचा होगा और यहीं दम तोड़ दिया होगा। पुलिस ने शव बरामद कर पीएम रिपोर्ट के लिए भेज दिया है। पीएम रिपोर्ट के बाद मौत की वजह पता चल सकेगी। पुलिस व परिजन समय रहते बच्ची की तलाश करते तो शायद बच्ची की जान बच सकती थी। पुलिस अक्सर नाबालिक बच्चे के गुम होने पर पीड़ित पिता ने बुधवार को सुबह 11 बजे घटना स्थल कायस्थपारा अज्ञात व्यक्ति द्वारा बहला फुसला कर अपहरण कर ले जाने की शिकायत दर्ज कर खानापूर्ति करती है।

## शिकायत के बाद भी न सड़ा रुका, न ही अवैध शराब बिक्री

रायपुर, 14 सितम्बर । ग्रामीणों द्वारा एस. पी. के ध्यानाकर्षण व उनके निर्देश के एक माह बीतने के बाद भी विधानसभा थाना प्रशासन ग्राम नरदह में चल रहे बेखोफसट्ट सहित हो रहे जुआ व बिकर रहे अवैध शराब पर रोक लगा पाने में आज तक असफल रहा है। इस बीच इतना अवश्य हुआ है कि 7 पौधा शराब सहित पकड़ये दो युवकों को थाना चौहच नरदह के कतिपय ग्रामीणों द्वारा छोड़ने कथित दबाव बनाने की शिकायत थाना प्रभारी द्वारा एस. पी. से कर दी गयी जिसकी जानकारी मिलने से ग्रामीणों में आक्रोश है। ग्राम पंचायत ने प्रस्ताव पारित कर इस संबंध में आई. जी. व एस. पी. से मिल वस्तुस्थिति से अवगत कराने व रोक लगाने में थाना प्रशासन की असफलता की जा नकारी देने का निर्णय लिया है। इधर ग्राम के सतनामी समाज ने इन असमाजिक कृतियों में लिस समाज के व्यक्तियों के खिलाफ सामाजिक व्यवस्था के तहत निपटने का निर्णय लिया है।

# मुख्यमंत्री आज से प्रदेश के 15 जिलों के तूफानी दौरे पर

## प्रदेश व्यापी अटल विकास यात्रा

## बस्तर, सरगुजा और बिलासपुर संभागों के जिलों के विभिन्न स्थानों पर आमसभाओं -स्वागत कार्यक्रमों को सम्बोधित करेंगे

रायपुर, 14 सितम्बर । मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में प्रदेश व्यापी अटल विकास यात्रा कल 15 सितम्बर से फिर शुरू हो रही है। डॉ. सिंह 15 और 16 सितम्बर और 18, 19 तथा 20 सितम्बर को प्रदेश के पन्द्रह जिलों के विभिन्न क्षेत्रों का तूफानी दौरा करेंगे और वहां आमसभाओं तथा स्वागत सभाओं में जनता को सम्बोधित करेंगे। डॉ. सिंह आमसभाओं में विभिन्न निर्माण कार्यों का लोकार्पण और भूमिपूजन भी करेंगे।

मुख्यमंत्री 15 और 16 सितम्बर को आदिवासी बहुल बस्तर संभाग के छह जिलों - कांकेर, कोण्डागांव, बस्तर (जगदलपुर), देतेवाड़ा, बीजापुर और सुकमा जिलों के प्रवास पर रहेंगे। वे 18 सितम्बर को बिलासपुर, रायगढ़ और कोरिया जिलों का 19 सितम्बर को कोरवा, बलरामपुर-रामानुजगंज और सूरजपुर जिलों का और 20 सितम्बर को सरगुजा, जशपुर तथा मुंगेली जिले का दौरा करेंगे। डॉ. सिंह अपने सघन दौरे में विभिन्न स्थानों पर आमसभाओं और स्वागत सभाओं को सम्बोधित करेंगे। वे 20 सितम्बर को मुंगेली जिले के लोरमी में आयोजित आम सभा के बाद हेलीकाप्टर द्वारा शाम 5.15 बजे रायपुर लौट आएंगे।

निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार कल 15 सितम्बर को राजधानी रायपुर से सवेरे 10.40 बजे हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर 11.40 बजे कांकेर जिले के भानुप्रतापपुर पहुंचेंगे और वहां को आमसभा में लगभग 170 करोड़ रूपए के विकास कार्यों की सीमांत जनता को देंगे। वे इस कार्यक्रम के



बाद वहां से हेलीकाप्टर द्वारा कोण्डागांव जिले के ग्राम माकड़ी आगे और वहां आमसभा के बाद हेलीकाप्टर से अपराह्न 3.40 बजे बस्तर (जगदलपुर) जिले के ग्राम तारापुर पहुंचकर आमसभा को सम्बोधित करेंगे। डॉ. सिंह तारापुर से विकास रथ में रवाना होकर बस्तर (जगदलपुर) जिले के ग्राम करीतगांव, धोबीगुड़ा और आसना की स्वागत सभाओं में जनता को सम्बोधित करने के बाद शाम 6.45 बजे जिला और संभागीय मुख्यालय जगदलपुर पहुंचेंगे। डॉ. सिंह वहां आदिवासी समाज के मांडी-मुंछियों और चालकियों के सम्मेलन को सम्बोधित करेंगे। डॉ. सिंह रात्रि विश्राम जगदलपुर में करेंगे और अगले दिन 16 सितम्बर को वहां प्रेस कॉन्फ्रेंस तथा जनप्रतिनिधियों तथा प्रबुद्ध नागरिकों से मुलाकात के बाद सवेरे 11 बजे हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर 11.30 बजे देतेवाड़ा जिले के ग्राम बारसूर आगे।

मुख्यमंत्री वहां आमसभा को सम्बोधित करेंगे और दोपहर एक बजे हेलीकाप्टर द्वारा

भैरमगढ़ पहुंचेंगे। वे भैरमगढ़ में आमसभा के बाद अपराह्न 3.30 बजे जिला मुख्यालय सुकमा पहुंचकर आमसभा को सम्बोधित करेंगे। डॉ. सिंह रात्रि विश्राम सुकमा में करेंगे। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री 18 सितम्बर को राजधानी रायपुर से सवेरे 10.50 बजे हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर 11.30 बजे बिलासपुर जिले के तहसील मुख्यालय कोटा, दोपहर 1.15 बजे, रायगढ़ जिले के तहसील मुख्यालय धरमजयगढ़ की आमसभाओं को सम्बोधित करेंगे। वे अपराह्न 3.15 बजे धरमजयगढ़ से हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर शाम 4 बजे कोरिया (बैकुण्ठपुर) जिले के ग्राम रनई आगे। डॉ. सिंह रनई में स्वागत कार्यक्रम के बाद विकास रथ में शाम 4.30 बजे ग्राम पटना, शाम 4.55 बजे ग्राम महोरा और शाम 5.35 बजे बैकुण्ठपुर में स्वागत सभा में शामिल होंगे। वे इसके बाद शाम 6.15 बजे कोरिया जिले के ही चरचा आगे और वहां आमसभा के बाद रात्रि विश्राम करेंगे।

डॉ. रमन सिंह अगले दिन 19 सितम्बर को सवेरे 10 बजे चरचा में प्रेस कॉन्फ्रेंस के बाद हेलीकाप्टर में रवाना होकर 11.30 बजे कोरवा जिले के रामपुर, दोपहर 1.15 बजे बलरामपुर जिले के रामानुजगंज और

अपराह्न 3.30 बजे सूरजपुर जिले के प्रतापपुर पहुंचकर आमसभाओं को सम्बोधित करेंगे। डॉ. सिंह प्रतापपुर से हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर शाम 4.40 बजे सूरजपुर जिले के ही ग्राम सिलपिन्ती पहुंचेंगे और वहां स्वागत सभा में शामिल होकर विकास रथ में शाम 5.10 बजे ग्राम तेलईकच्छर, शाम 5.40 बजे विश्रामपुर और शाम 6.10 बजे ग्राम परी आगे और स्वागत कार्यक्रमों में शामिल होंगे। ग्राम परी में आमसभाओं को सम्बोधित करेंगे। वे अपराह्न 3.15 बजे धरमजयगढ़ से हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर शाम 4 बजे कोरिया (बैकुण्ठपुर) जिले के ग्राम रनई आगे। डॉ. सिंह रनई में स्वागत कार्यक्रम के बाद विकास रथ में शाम 4.30 बजे ग्राम पटना, शाम 4.55 बजे ग्राम महोरा और शाम 5.35 बजे बैकुण्ठपुर में स्वागत सभा में शामिल होंगे। वे इसके बाद शाम 6.15 बजे कोरिया जिले के ही चरचा आगे और वहां आमसभा के बाद रात्रि विश्राम करेंगे।

# मुख्यमंत्री ने देश के वरिष्ठ शिल्पकारों को किया पुरस्कृत और सम्मानित



रायपुर 14 सितम्बर। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने आज सवेरे यहां प्रदेश सरकार के ग्रामोद्योग विभाग और केन्द्रीय कपड़ा मंत्रालय के हस्तशिल्प प्रभाग द्वारा आयोजित राष्ट्रीय हस्तशिल्प पुरस्कार समारोह में देश के जानेपमाने वरिष्ठ और सिद्धहस्त शिल्पियों को शिल्पगुरु पुरस्कार और राष्ट्रीय पुरस्कारों से सम्मानित किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता केन्द्रीय कपड़ा मंत्री श्रीमती स्मृति जुबिन ईरानी ने की। छत्तीसगढ़ सरकार के ग्रामोद्योग मंत्री पुत्रूलाल मोहले और रायपुर के लोकसभा सांसद रमेश बैस भी समारोह में उपस्थित थे।

प्रदेश सरकार के ग्रामोद्योग विभाग के अधिकारियों ने बताया कि यह पहला अवसर है जब राष्ट्रीय हस्तशिल्प पुरस्कार वितरण के लिए प्रदेश की राजधानी रायपुर में समारोह आयोजित किया गया। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के विशेष आग्रह पर केन्द्रीय कपड़ा मंत्रालय ने यह आयोजन रायपुर में करने का निर्णय लिया था। कपड़ा मंत्रालय की ओर से इस अवसर पर वर्ष 2016 के सिद्ध हस्तशिल्पियों को शिल्प गुरु पुरस्कार और राष्ट्रीय पुरस्कार दिए गए। आयोजन में आठ शिल्पियों को राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। शिल्प गुरु पुरस्कार की शुरुआत केन्द्र सरकार द्वारा वर्ष 2002 में की गई थी। पुरस्कार के रूप में दो लाख रूपए नाद और एक स्वर्ण सिक्के के साथ शॉल प्रमाण पत्र और ताम्र पत्र दिए जाएंगे। जिन शिल्पकारों को वर्ष 2016 का शिल्प गुरु पुरस्कार दिया

गया उनमें दिल्ली के श्री मोहम्मद मतलूब जम्मुफ्करमीर के गुलाम हैदर मिर्जा ओडिशा के रूपम माथरू पंजाब के गोपाल सेनी के हस्तशिल्प प्रभाग द्वारा आयोजित राष्ट्रीय हस्तशिल्प पुरस्कार समारोह में देश के जानेपमाने वरिष्ठ और सिद्धहस्त शिल्पियों को शिल्पगुरु पुरस्कार और राष्ट्रीय पुरस्कारों से सम्मानित किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता केन्द्रीय कपड़ा मंत्री श्रीमती स्मृति जुबिन ईरानी ने की। छत्तीसगढ़ सरकार के ग्रामोद्योग मंत्री पुत्रूलाल मोहले और रायपुर के लोकसभा सांसद रमेश बैस भी समारोह में उपस्थित थे।

कपड़ा मंत्रालय की योजना के तहत छत्तीसगढ़ प्रदेश में अब तक 18 हस्तशिल्पियों को विभिन्न विधाओं में राष्ट्रीय पुरस्कारों से सम्मानित किया जा चुका है। इस बार के आयोजन में मिट्टी शिल्प के लिए श्री अशोक कुमार चक्रधारी को राष्ट्रीय मेरिट प्रमाण पत्र से सम्मानित किया जाएगा। छत्तीसगढ़ हस्तशिल्प विकास बोर्ड द्वारा अब तक 91 शिल्पकारों को विभिन्न विधाओं में राज्य स्तरीय पुरस्कारों से नवाजा जा चुका है। राज्य निर्माण के बाद छत्तीसगढ़ में हस्तशिल्पियों की संख्या 2600 से बढ़कर अब तक 17 हजार के आसपास पहुंच गई है। यह संख्या हस्तशिल्प के प्रति युवाओं के रुझान को भी प्रदर्शित करती है। प्रदेश सरकार के ग्रामोद्योग विभाग के उपक्रम छत्तीसगढ़ हस्तशिल्प विकास बोर्ड द्वारा राज्य हस्तशिल्प पुरस्कार योजना सहित हस्तशिल्पियों को बाजार दिलाने के लिए शबरी एम्पॉरियम छत्तीसगढ़ हट और माटी कला बोर्ड को स्थापना की गई है। गिरियाबंदर मोहलए मानपुर और बेततरा में बांस शिल्प परियोजना तथा कोण्डागांव में बस्तर हस्तशिल्प विकास परियोजना का संवाहन किया जा रहा है। शिल्पियों के लिए डिजाइनिंग पुरस्कार सहित मासिक आर्थिक सहायता योजना भी शुरू हुई है। बोर्ड ने छत्तीसगढ़ में हस्तशिल्प को बढ़ावा देने के लिए केन्द्र सरकार के धीरेन्द्र कुमार और रूपए की एकीकृत डिजाइन परियोजना का भी प्रस्ताव भेजा है। इसमें दो हजार शिल्पी परिवारों को लाभ दिलाने का लक्ष्य है।

# बोफोर्स के दागी शुचिता का डिजिटल बेचने निकले - कौशिक

रायपुर, 14 सितम्बर । देश की जनता को भ्रमित करने के लिए कांग्रेस द्वारा राफेल खरीदी मुद्दे पर चलाये जा रहे देश व्यापी अभियान की कड़ी में आज कांग्रेस के अध्यक्ष भा. जे. पटेल ने नेता प्रतिपक्ष गुलाम नबी आजाद ने पत्रकारों को सम्बोधित करते हुए तथ्यहीन बातों को दुहराया जिनका जवाब देकर बोफोर्स का मुद्दा खड़ा है। भाजपा अध्यक्ष धरमलाल कौशिक ने गुलाम नबी आजाद के बयान पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि दरअसल कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी उस अपमान की पीड़ा से आज तक उबर नहीं पाये हैं जो बोफोर्स तोप खरीदी में अनियमितता के कारण उनके स्व. पिता को जनता ने सत्ता से बेदखल कर दिया था। राफेल जहाज खरीदी को मुद्दा बनाये जाने का कारण केवल यही है। वंशवाद और परिवारवाद की पैरोकार रही कांग्रेस तथा अभिजात्य वर्ग का प्रतिनिधित्व करने वाले गांधी परिवार को एक साधारण और वंचित तबके के नरेन्द्र मोदी का मुख्यमंत्री और फिर प्रधानमंत्री बनना कभी रास ही नहीं आया। उनके मुख्यमंत्रित्व काल में तत्कालिन कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी

ने उन्हें मौत का सौदागर जैसे निम्नतम विशेषणों से सम्बोधित कर उसका खामियाजा भी उठवाया। विद्वेष का यह ज्वार अपने उच्चतम स्तर पर पहुंच गया जब से प्रधानमंत्री के रूप में नरेन्द्र मोदी ने देश की बागडोर सम्हाली और कांग्रेस सदन में दहाई तथ्यहीन बातों को दुहराया जिनका जवाब देकर बोफोर्स का मुद्दा खड़ा है। भाजपा अध्यक्ष धरमलाल कौशिक ने गुलाम नबी आजाद के बयान पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि दरअसल कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी उस अपमान की पीड़ा से आज तक उबर नहीं पाये हैं जो बोफोर्स तोप खरीदी में अनियमितता के कारण उनके स्व. पिता को जनता ने सत्ता से बेदखल कर दिया था। राफेल जहाज खरीदी को मुद्दा बनाये जाने का कारण केवल यही है। वंशवाद और परिवारवाद की पैरोकार रही कांग्रेस तथा अभिजात्य वर्ग का प्रतिनिधित्व करने वाले गांधी परिवार को एक साधारण और वंचित तबके के नरेन्द्र मोदी का मुख्यमंत्री और फिर प्रधानमंत्री बनना कभी रास ही नहीं आया। उनके मुख्यमंत्रित्व काल में तत्कालिन कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी

# कांग्रेस कबरबिज्जू होती जा रही- भाजपा

रायपुर, 14 सितम्बर । भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता शिवरतन शर्मा ने कहा कि अब कांग्रेस राजनीतिक लाभ के लिए कबरबिज्जू होती जा रही है। उन्होंने कहा कि स्काई टोपिका से छत्तीसगढ़ अब डिजिटल छत्तीसगढ़ की ओर है और कांग्रेस को डिजिटल छत्तीसगढ़ का वह स्वरूप पसंद नहीं आ रहा है। वही कारण है कि स्काई टोपिका को लेकर लगातार कांग्रेस भ्रमित बयान देकर केवल राजनीति कर रही है। हाल के दिनों में मोबाइल फोन जैसी तथ्याकथित मसलों को लेकर कांग्रेस केवल ओपी राजनीति कर रही है। श्री शर्मा ने कहा कि लाशों पर राजनीतिक कर कांग्रेस की पुरानी आदत रही है। कबरबिज्जू की तरह कब्र से लाश निकाल कर नोचते रहने की पकृति से कांग्रेस को बाज आना चाहिए। पिछले दिनों एक व्यक्ति की मृत्यु मोबाइल फोन से होने की बात कटकर कांग्रेस का भ्रम फैलाओ मोर्चा असत्य बातों को सत्य बताकर अपने आला नेताओं को खुश करने में लगा है। श्री शर्मा ने कहा कि अब इस शूट का भी पर्दाफाश हो गया कि उस व्यक्ति की मृत्यु

मोबाइल फोन से नहीं बल्कि विद्युत करंट लगने से हुई है। श्री शर्मा ने कहा कि इस तरह की काल्पनिक बातों को लेकर केवल कांग्रेस केवल असवेदनशीलता का परिचय दे रही है। उन्होंने कहा कांग्रेस के पूर्व मंत्री ने वह भी बयान दिया है कि मोबाइल फोन वोट कटेगा। इस बात से संदेह मजबूत होता है कि आने वाले दिनों में कांग्रेस स्काई टोपिका के दुष्प्रचार कर ऐसे प्रायोजित घटनाओं को अंजाम दे देने की प्लानिंग में तो नहीं? प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सूचना क्रांति से स्वरोजगार के नव सृजन कर वैश्विक स्तर पर हम सबको मजबूत किया है। लेकिन कांग्रेस केवल विरोध करके विकास विरोधी अपनी सोच को प्रदर्शित कर रही है। आसन्न हर की बौधलाहट में कांग्रेस अब और ज्यादा सस्ती राजनीति पर उतर गयी है। कांग्रेस को काफ़ी महंगा पड़ेगा उसकी ऐसी राजनीति। जनता उन्हें प्ति से मुहंताइ जवाब देगी। श्री शर्मा ने कहा कि हमारी सरकार हर तथ्यों में मोबाइल हर चेहे पर स्काई टोपिका काम कर रही है।

# उद्योगपतियों से परिचर्चा एवं शपथ ग्रहण कार्यक्रम संपन्न



रायपुर 14 सितम्बर। सीएसआईडीसी एवम उद्योग चैम्बर भिलाई द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित कार्यक्रम उद्योगपतियों से परिचर्चा एवम शपथ ग्रहण समारोह में सीएसआईडीसी अध्यक्ष छानलाल मुंदड़ा मुख्य अतिथि के रूप में सम्मिलित हुए।



उद्योग के लिए सरकार की नीतियां सॉल्यूटिव व अन्य महत्वपूर्ण जानकारी दी गई व कार्यक्रम को बीएसपी एग्जिक्यूटिव के संरक्षक के के ड्रा एअल्यसंख्यक आयोग के अध्यक्ष सुरेन्द्र सिंह केम्बो पूर्व उद्योग चैम्बर अध्यक्ष



कुकरेजा जी ने भी सम्बोधित किया। चर्चित नयी कार्यकारिणी को शपथ दिलाई गई एवं सर्टिफिकेट प्रदान किये गए। मंच पर चैम्बर के प्रदेश कोषाध्यक्ष प्रकाश अग्रवाल प्रदेश उपाध्यक्ष गार्गी शंकर मिश्रा प्रदेश मंत्री संजय भगचंदानी भिलाई चैम्बर अध्यक्ष भीमसेन सेंतपाल नीलेश मुंदड़ा जी उपस्थित थे। उद्योग चैम्बर भिलाई द्वारा उपस्थित सभी अतिथियों को प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में भिलाई चैम्बर के अलावा उद्योग चैम्बर के सभी पदाधिकारी व सदस्यगण सहित चमनलाल बंसल, अरविंदर सिंघ, शिरीष अग्रवाल, विजय सिंह, पंकज सेठी, प्रशांत अग्रवाल प्रभुनाथ वैद्य, राजेश मखीजा, पंकज चिजवानी, हरीश शर्मा, सुनील मिश्रा, अंजन प्रसाद गुणा, नरेश वासवानी विनोद प्रसाद एवम चैम्बर के अनेक पदाधिकारी व सदस्य उपस्थित थे।



रायपुर। राज्यपाल से भारतीय रेडक्रास सोसायटी छत्तीसगढ़ शाखा के अध्यक्ष ने सौजन्य मुलाकात की